

दीक्षांत समारंभ सुचना २०१६

स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ, नांदेड

स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठाचा अठरावा दीक्षांत समारंभ जानेवारी/फेब्रुवारी २०१६ मध्ये आयोजित करण्यात येणार आहे. सदर दीक्षांत समारंभात आक्टोबर/नोव्हेंबर २०१४ व मार्च/एप्रिल २०१५ मध्ये विविध अभ्यासक्रमांच्या अंतीम वर्षाच्या परीक्षेत उत्तीर्ण झालेल्या विद्यार्थ्यांसाठी हजर राहून किंवा टपालाने पदवी प्रमाणपत्र प्राप्त करण्यासाठी आवश्यक असलेले विहित नमुन्यातील छापील अर्ज सर्व संलग्नीत महाविद्यालयात व विद्यापीठात रु.१०/- शुल्क भरून दि.०७.०९.२०१५ पासून उपलब्ध आहेत. पदवी आवेदनपत्राचा विहित अर्ज विद्यापीठाच्या www.srtmun.ac.in या संकेतस्थळावरही उपलब्ध असून त्यावरून डाउनलोड केलेल्या आवेदनपत्रासाठी विहित शुल्काव्यतिरिक्त रु. १०/- अतिरिक्त शुल्क भरावे लागेल.

पदवी प्रदान समारंभास उपस्थित राहून पदवी/पदविका प्रमाणपत्र घेणा-या विद्यार्थ्यांसाठी (पांढ-या रंगाचा अर्ज) पदवीप्रमाणपत्र शुल्क रु.१७०/- (रुपये एकशे सत्तर) व टपालाने पदवी/पदविका प्राप्त करणा-यांसाठी (गुलाबी रंगाचा अर्ज) पदवीप्रमाणपत्र शुल्क रु.२२०/- (दोनशे विस) आकारण्यात येईल. मात्र ऑक्टो/नोव्हे. २०१४ पूर्वी उत्तीर्ण झालेल्या विद्यार्थ्यांना आपले पदवी आवेदनपत्र नियमित विद्यार्थ्यांचा पदवी आवेदनपत्र भरण्याचा कालावधी सोडून म्हणजेच ०७ सप्टेंबर ते २२ ऑक्टोबर नंतर दाखल करता येतील व आवेदनपत्रासोबत पदवी प्रमाणपत्र शुल्क रु.२००/- व प्रतिवर्ष विलंब शुल्क रु.५०/- प्रमाणे शुल्क दीक्षांत कक्षात सादर केल्यानंतर १५ दिवसात पदवी प्रमाणपत्र विद्यापीठात किंवा पोष्टाने उपलब्ध करून देण्यात येईल. (अशा विद्यार्थ्यांच्या बाबतीत पदवी प्रमाणपत्रांचे शुल्क व विलंब शुल्क मिळून एकूण शुल्क रु. ५००/- पेक्षा अधिक असणार नाही.)

टपालाने आवेदनपत्र पाठवतांना धनाकर्ष कुलसचिव, स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ, नांदेड यांचे नावे काढून, धनाकर्षाच्या पाठीमागे विद्यार्थ्यांनी आपले नांव व परीक्षेचा तपशिल व बैठक क्रमांक लिहावा. पाकीटावर “पदवी प्रमाणपत्रासाठी अर्ज” असे नमूद करावे.

संपूर्णपणे भरलेले अर्ज संपूर्ण वर्षाच्या गुणपत्रिकेच्या छांयांकित प्रतिसह (ज्या विद्यार्थ्यांना Internship Completion/Training Certificate ची आवश्यकता आहे त्यांनी त्या Certificate सह) विद्यापीठाच्या दीक्षांत कक्षात किंवा संबधीत महाविद्यालयात दिनांक ०७.०९.२०१५ ते ०६.१०.२०१५ पर्यंत नियमित शुल्कासह आणि दिनांक ०७.१०.२०१५ ते २२.१०.२०१५ पर्यंत रु.५०/- विलंब शुल्कासह कामकाजाच्या दिवशी कार्यालयीन वेळेत स्वीकारले जातील.

प्र.परीक्षा नियंत्रक